
平成28年度　学校教育自己診断　生徒集計

回答数 891
全体 948
肯定 否定 わからない

1 港高校へ行くのが楽しい。 66.9% 27.4% 5.7%

2 港高校で充実した高校生活を送っている。 70.3% 24.6% 5.1%

3 港高校の生徒であることに誇りを持っている。 48.5% 39.1% 12.4%

4 授業はわかりやすい。 45.3% 44.6% 10.1%

5
授業で、自分の考えをまとめたり、発表したりする機
会がある。

53.4% 35.9% 10.7%

6 港高校の生徒は学校の規則やルールを守っている。 59.1% 32.7% 8.2%

7
学校生活でのルールやマナーについて、先生の指導
には納得できる。

48.5% 39.2% 12.2%

8
生徒指導について、先生は協力して一致した指導に
当たっている。

45.1% 34.1% 20.8%

9 将来の進路や生き方について考える機会がある。 68.9% 22.2% 8.9%

10 学校では清掃活動はきちんと行われている。 60.9% 31.4% 7.7%

11 健康や安全、防災等について考える機会がある。 54.2% 32.3% 13.5%

12
担任の先生以外にも気軽に相談することができる先
生がいる。

54.3% 31.9% 13.8%

13 命の大切さや人権について学ぶ機会がある。 59.8% 27.2% 13.0%

14
体育祭、文化祭などの学校行事は、楽しく行えるよう
工夫されている。

79.1% 13.9% 7.0%

15
緊急時に誰に連絡しどのように行動すればよいか、知
らされている。

50.3% 31.9% 17.8%


